Домашнее задание для 5 «Б» класса на 17.04
№1 Вычислить:

(109,02 : 2,5 + 856,8 : 1,7 + 372 – 0,804) : ( 9 : 11,25 + 79,235 : 6,5 – 3,79)

№2 Упростить выражение, используя переместительный и сочетательный закон умножения:

a) 5,2х ∙ 0,3у 

b) 6,03а ∙ 0,5в

c) 1,007у ∙ 120х 

d) 3,8а ∙ 20в ∙ 0,001с

№3 Упростить выражение. (Складывать можно или числа, или слагаемые с одинаковой буквенной частью).

a) 1,5х – 0,09х + 3,56

b) 98,76у + 6,5 – 9,9у – 3,45

c) 5,6а + 7,3в + 8,24а – 4,27в

d) 8х + 8,9 + 5,6у – 4,3х + 34,7 +4,06у

№4 Упростить выражение и найти его значение:

a) 0,6 ∙ (5х – 4,2)  при х = 0,01

b) 6,2 ∙ (4а – 0,3в) при х = 100, у = 0,001
c) 8,9 ∙ (2в + 4с) – 9,7с при в=10, с = 0,1

d) 6 ∙ (8х + 4у) + 0,2 ∙ (15х - 30у) при х = 1000, у = 0,001

№5 Написать краткое условие. Составить уравнение для решения задачи. Решать не надо.

a) Среднее арифметическое трех чисел равно 36,9. Найдите эти числа, если известно, что первое число в 2 раза меньше второго и на 1,6 меньше третьего.

b) Среднее арифметическое четырех чисел равно 8,65. Найдите эти числа, если известно, что первое число равно второму , первое в 4 раза меньше третьего, а третье - на 2,6 меньше четвертого.
c) Среднее арифметическое четырех чисел равно 112,65. Найдите эти числа, если первое число - в 3 раза больше второго, второе - на 15,7 больше третьего и в 5 раз меньше четвертого.

№6 Решить задачу

Среднее арифметическое трех чисел равно 16,2. Найдите эти числа, если известно, что второе число на 5,6 меньше первого и в 3 раза меньше третьего.

